

国际贸易与投资要闻

2019 年第 10 期（总第 1263 期）

中国出口信用保险公司资信评估中心

2019 年 01 月 15 日

目录

韩国反对欧盟对进口钢材征收保护性关税.....	1
埃及首个“一带一路”合作研究中心成立.....	1
中企拟收购芬兰消费电子公司.....	2
卡塔尔未来两年将在美投资升至 450 亿美元.....	3



韩国反对欧盟对进口钢材征收保护性关税

当地时间 1 月 12 日，韩国贸易、工业和能源部代表团在布鲁塞尔举行的双边会议上对欧盟的保护性措施表示反对。根据该措施，韩国出口至欧盟的 23 大类钢材数量超出 2015 年至 2017 年的平均值将面临 25% 的进口保护关税。欧盟表示，美国今年早些时候以国家安全为由对外国进口产品征收关税，导致钢铁价格飙升。该措施是为了保护国内钢铁行业免受影响，关税将于 2 月 2 日生效。韩国代表团称，欧盟进口保护措施与世贸组织（WTO）相关规定不符，并给当地企业造成损失。韩国交通部表示，如果欧盟不同意韩国政府的赔偿要求，韩国将积极寻求其他对策。（韩联社/1 月 13 日）



埃及首个“一带一路”合作研究中心成立

1 月 13 日，由中国人民大学与埃及艾因夏姆斯大学共建的“一带一路”合作研究中心在艾因夏姆斯大学举行揭牌仪式，标志着埃及首个“一带一路”研究中心正式成立。埃及艾因夏姆斯大学校长伊扎特在揭牌仪式上表示，“一带一路”合作研究中心的建立，不仅能令共建双方在学术交流领域开展全新合作，更

能进一步促进埃中两国在经济、文化等领域协同发展，从而使“一带一路”倡议为埃及乃至中东、非洲地区带来更多发展机会。中国驻埃及大使宋爱国表示，研究中心的成立可以令中埃两国共享有关“一带一路”倡议的学术成果，为深化两国合作提供更多机遇。（新华社/1月14日）



中企拟收购芬兰消费电子公司

1月14日，领益智造发布公告，公司与 Salcomp Holding AB 近日签署了《收购意向书》，拟收购其持有的 Salcomp Plc 100% 股权，Salcomp 是一家全球领先的充电器、适配器的开发商和制造商。Salcomp 成立于 1973 年，其产品线覆盖了手机、平板、智能家居产品、个人电子产品等，已通过全球范围内多个国家的电子产品安全生产认证，主要客户为手机及平板电脑品牌及制造商。据介绍，本次收购实施后，领益智造将协同 Salcomp 完善上市公司在产业链的战略布局，双方客户具有高度协同性，通过整合双方客户资源，进一步拓展客户互补，获得进入各自的新行业、新产品的机会，有助于公司抓住消费类电子终端品牌快速增长的契机，增强持续盈利能力。（中证网/1月14日）



卡塔尔未来两年将在美投资升至 450 亿美元

1 月 13 号，卡塔尔投资管理局 CEO 表示，目标在未来两年内将美国的投资增加到 450 亿美元，以平衡从欧洲撤离的资产组合。据悉，这个主权财富基金已通过持有股份建立了一个庞大的欧洲资产组合，该组合包括德意志银行（DBKGn.DE），瑞士信贷（CSGN.S），伦敦证券交易所（LSE.L）和大众汽车（VOWG_p.DE）。QIA 目前在美国投资约 300 亿美元，其 CEO 表示，在美国，QIA 正在研究房地产，科技或美国交易所等基础部门。QIA 将在两年内实现对美投资 450 亿美元的目标。（路透社/1 月 13 日）